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 درس دوم : تقریب و اولویت ها   –ریاضی ششم  

 حاصل عبارتهای زیر را با رعایت ترتیب عملیات ریاضی بدست آورید .  -1

) الف     8×4-10÷2×3-7= 

 

) ب    10×3÷2+(0/1÷(10×0/01))÷100 = 

 

) ج    2
1

 3 
+1

1

 4
×1

1

 5 
= 

 متر است . 2632مربع  محیط یک  -2

 به دست آورید . )گرد کردن(  10الف( طول ضلع این مربع را با تقریب کمتر از 

 

 به روش قطع کردن محاسبه کنید .   100ب( مساحت مربع را با تقریب کمتر از  

 

و به روش   1ر از  ابتدا محاسبه ، سپس تقریب ( با تقریب کمت  -حاصل عبارت را با دو رروش ) ابتدا تقریب ، سپس محاسبه    -3

 گرد کردن به دست آورید . 
𝟒/𝟐𝟑 + 𝟐/𝟑 − 𝟏/𝟒𝟖 ≃ 

 

𝝅عدد   -4 = متر   5قطع کردیم و محیط دایره ای به شعاع    1/0و بار دیگر با تقریب کمتر از   1را یک بار با تقریب کمتر از    3/14

 را به دست آوردیم . اختلاف دو محیط  به دست آمده را محاسبه کنید .
 

 حاصل عبارت های زیرا بدست آورید. -5
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